В3 Вычисления на координатной плоскости
	27647. 

	27648. [image: image1.jpg]



 Через точку А(6; 8) проведена прямая, параллельная оси абсцисс. Найдите ординату ее точки пересечения с осью Oy.

	27649. [image: image2.jpg]



 Найдите расстояние от точки A с координатами (6; 8) до оси абсцисс.

	27650. [image: image3.jpg]



 Найдите расстояние от точки A с координатами (6; 8) до оси ординат.

	27651. [image: image4.jpg]



 Найдите расстояние от точки A с координатами (6; 8) до начала координат.

	27652. [image: image5.jpg]



 Найдите абсциссу точки, симметричной точке A(6; 8) относительно оси Oy.
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 Найдите ординату точки, симметричной точке A(6; 8) относительно оси Ox.
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 Найдите абсциссу точки, симметричной точке A(6; 8) относительно начала координат.
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 Найдите ординату точки, симметричной точке A(6; 8) относительно начала координат.

	27656. [image: image9.jpg]A(6, 8)




 Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O (0; 0) и A (6; 8).

	27657. [image: image10.jpg]A(6, 8)




 Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(6, 8).

	27658. [image: image11.jpg]A(6, 8)




 Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(6, 8) и B(-2, 2).

	27659. [image: image12.jpg]A(6, 8)




 Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(6; 8) и B(-2; 2).

	27660. [image: image13.jpg]



 Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(6; 8) и B(−6; 0).

	27661. [image: image14.jpg]A(6, 8)




 Найдите длину отрезка, соединяющего точки O(0; 0) и A(6; 8). 
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 Найдите длину отрезка, соединяющего точки A(6; 8) и [image: image16.png]



 (−2; 2).
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 Найдите длину вектора [image: image18.png]



 (6; 8).
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 Найдите квадрат длины вектора [image: image20.png]



 .

	27665. [image: image21.jpg]A(6, 8)




 Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0; 0) и A(6; 8), с осью абсцисс.

	27666. [image: image22.jpg]A(6, 8)




 Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0; 0) и A(6; 8), с осью абсцисс.

	27667. [image: image23.jpg]



 Найдите угловой коэффициент прямой, проходящей через точки с координатами (−2; 0) и (0; 2).
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 Найдите угловой коэффициент прямой, проходящей через точки с координатами (2; 0) и (0; 2).

	27669. [image: image25.jpg]



 Прямая a проходит через точки с координатами (0; 4) и (6; 0). Прямая b проходит через точку с координатами (0; 8) и параллельна прямой a. Найдите абсциссу точки пересечения прямой b с осью Ox
[image: image26.jpg]



 

	27670. [image: image27.jpg]



 Прямая a проходит через точки с координатами (0; 4) и (−6; 0). Прямая b проходит через точку с координатами (0; −6) и параллельна прямой a. Найдите абсциссу точки пересечения прямой b с осью Ox.

	27671. [image: image28.jpg]



 Найдите ординату точки пересечения оси Oy и прямой, проходящей через точку B(6; 4) и параллельной прямой, проходящей через начало координат и точку A(6; 8).
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 Точки O(0; 0), A(6; 8), C(0; 6) и B являются вершинами параллелограмма. Найдите ординату точки B.

	[image: image31.png]27674. Tomm O (0:0), 4 (6:8). B (6:2) u C ssamorca sepr
i mapanenorpasa. Hafiare opammaty Touss C.





 

	[image: image32.png]27675. Touxa O (0:0). A(6:8). B(6:2). C (0:6) zsamorcs
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